

## Осенняя экскурсия.

Осенняя пора – «очей очарованье!». Этот поэтический образ А.С. Пушкина, известный всем, как нельзя лучше характеризует осень, которую природа подарила жителям города Кстово в этом году. Сентябрь выдался солнечным и теплым, и невозможно было отказать себе в удовольствии полюбоваться красотой осени.

В один прекрасный осенний день подготовительная группа «Звездочка» отправилась на экскурсию по любимому городу.

В ходе экскурсии дети уточняли и закрепляли представления о признаках осени, устанавливали связь между состоянием растением и условиями окружающей среды, вспомнили причины происходящих изменений.

Дошкольник любовались и наслаждались красотой деревьев, кустарников, желтая листва которых под лучами солнца создавала эффект разлитого повсюду золота. Дети на наглядном примере усвоили значение выражения «золотая осень».

Прогулка по осеннему парку доставила необыкновенное удовольствие – яркость разноцветных листьев, сухой ковер под ногами, теплый осенний воздух. В детский сад дети вернулись в хорошем настроении и с букетами осенних листьев.



